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KA210-VET - Small-scale partnerships in vocational education and
training

Good Practices: GREENVILLAGE, GREECE
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Αριθμός 10

Όνομα Εναλλακτικός Τουρισμός - Ελλάδα

Κατηγορία Όλες οι κατηγορίες

Είδος 3.Μελέτη Περίπτωσης

Δημιουργός Εναλλακτικός Τουρισμός - Ελλάδα

Σύντομη Περιγραφή Μια διαδικτυακή πύλη που προωθεί όλες τις εναλλακτικές μορφές
τουρισμού σε όλη την Ελλάδα και αυξάνει την προβολή των
λιγότερο δημοφιλών προορισμών της χώρας.

Σκοπός Προώθηση των εναλλακτικών μορφών τουρισμού στην Ελλάδα σε
αντίθεση με τον μαζικό τουρισμό, ιδίως σε δημοφιλείς προορισμούς

Λεπτομερής παρουσίαση Το περιοδικό "Εναλλακτικός Τουρισμός" εκδίδεται από τον
Δεκέμβριο του 2006 σε όλη την Ελλάδα ανά δίμηνο. Ειδικές
εκδόσεις στάλθηκαν επίσης σε αναγνώστες σε όλο τον κόσμο. Το
περιοδικό, πρωτοποριακό για την εποχή του, συνεργάστηκε όλα
αυτά τα χρόνια με μια καταπληκτική ομάδα συνεργατών/εκδοτών.
Λόγω της εξέλιξης της τεχνολογίας, η έντυπη έκδοση μετατράπηκε
σε ηλεκτρονική μορφή (www.alternative-tourism.gr). Παρ' όλα αυτά,
συνεχίζουν να εκδίδουν συλλεκτικούς έντυπους τόμους.
Τα άρθρα τους είναι βασισμένα σε πραγματικά ταξίδια των
συνεργατών μας, που στόχο έχουν να μεταφέρουν τις αξέχαστες
εμπειρίες τους και να παροτρύνουν τον αναγνώστη να δοκιμάσει,
να τολμήσει και να ανακαλύψει την πραγματική Ελλάδα!Μια χώρα
με ιστορία χιλιάδων ετών που "κρύβει" αμέτρητους πολιτιστικούς,
ιστορικούς, φυσικούς και ανθρώπινους θησαυρούς σε κάθε γωνιά
της.
Απευθύνονται στο ευρύ κοινό, για όλα τα βαλάντια και όλες τις
ηλικίες χωρίς διακρίσεις.
Στόχος τους είναι να ταξιδέψουμε μαζί, να ενημερώσουμε και να
ανακαλύψουμε τις εναλλακτικές μορφές τουρισμού, αλλά και να
βοηθήσουμε να βρούμε το είδος τουρισμού που σας ταιριάζει!

Θα καθοδηγήσουν τον εν δυνάμει τουρίστα:

Σε εντυπωσιακούς καταρράκτες, να κολυμπήσει σε λίμνες και
ποτάμια και να χαθεί στις φυσικές ομορφιές της χώρας μας.
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Να εξερευνήσει γραφικά μονοπάτια, υγροτόπους και δάση.
Να ανακαλύψει δυσπρόσιτες παραλίες και να διανυκτερεύσει σε
παραδοσιακά και αγροτουριστικά καταλύματα.
Να ιππεύσετε και να απολαύσετε μοναδικές ορεινές και θαλάσσιες
διαδρομές.
Να επισκεφθείτε λαογραφικά μουσεία και να βρείτε παραδοσιακά
προϊόντα στους τόπους παραγωγής τους σε όλη την Ελλάδα!

Καινοτομία -

Ύψος Επένδυσης € = Ελάχιστο

Χώρα Ελλάδα

Μεταφερσιμότητα Ένα τουριστικό γραφείο ή ένας διαχειριστής προορισμού μπορεί
να αναπτύξει συνεργασία με την πύλη και να τη χρησιμοποιήσει
επίσης για να βρει σχετικές τουριστικές προσφορές.

Ιστοσελίδα https://www.alternative-tourism.gr/en

https://www.alternative-tourism.gr/en

